



О работе телефонной линии «Ребенок в опасности»



В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Псковской области действует телефонная линия «Ребенок в опасности».

Сообщения о незаконных действиях в отношении несовершеннолетних могут быть сделаны по бесплатному номеру «123».

В 1 полугодии 2018 года неравнодушные граждане активно сообщали известные им сведения о правонарушениях и событиях, угрожающих жизни, здоровью и безопасности несовершеннолетних.

Всего поступило 172 обращения по различным вопросам. В 7 случаях помимо предоставления заявителям разъяснений потребовалось вмешательство сотрудников правоохранительных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

органов.

Чаще всего поступали сообщения о том, что малолетние дети оставлены родителями без присмотра либо на длительный срок переданы на попечение знакомым.

По месту жительства детей организован выезд оперативных служб и проведение профилактических мероприятий. За ненадлежащее исполнение своих обязанностей горе-родители привлечены к административной ответственности.

Практика показывает, что своевременное реагирование на опасные сигналы, а также слаженная работа органов-субъектов профилактики преступлений несовершеннолетних во многих случаях позволяет предотвратить трагедию и сберечь жизнь и здоровье детей. Помочь в этой работе может каждый - одним коротким телефонным звонком.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1244163>